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A JAVIPA KFT. FENNTARTHATÓSÁGI ÉS KÖRNYEZETI 

POLITIKÁJA 

A JAVIPA Nyomdaipari Kft. célja, hogy a nyomdaipari tevékenységi körén belül papír, alufólia és 

öntapadó csomagolóanyagok gyártásával hozzájáruljon a gazdasági, környezetvédelmi és társadalmi 

viszonyok fejlesztéséhez. 

Tevékenységünket szüntelenül fejlesztjük annak érdekében, hogy míg a környezetre gyakorolt hatásunk 

permanensen csökkenjen, addig környezetvédelmi teljesítményünket növelni tudjuk. 

A folyamataink tervezése során életciklus alapú megfontolásokat veszünk alapul. 

Hulladékgazdálkodásunk alappillére a körforgásos gazdálkodás megvalósítása, a hulladékok lehetőség 

szerinti újrahasználatával és újrahasznosításával. Fontos szempont számunkra a megújuló 

energiaforrások használata és előnyben részesítése. Megfelelő eljárások állnak rendelkezésre a kimerülő 

erőforrások (energia, víz, nyersanyagok) hatékony felhasználásának ösztönzésére. 

A környezetre káros kibocsátások minimalizálására megfelelő irányítási, működési és technikai 

ellenőrző intézkedéseket teszünk. 

Tudatában vagyunk felelősségünknek az alapanyag eredetének nyomonkövetésével, ennek érdekében 

beszerzésükkor olyan forrásokat részesítünk előnyben, amelyek megfelelnek a mindenkori 

fenntarthatósági követelményeknek. A fa- és papírtermékek eredetigazolásának biztosításával igazoljuk 

a követelményeknek való megfelelést. Elkötelezettek vagyunk a környezetvédelmi és fenntarthatósági 

jogi követelmények betartásában. 

Létesítményünkben biztonságos és egészséges munkakörnyezetet biztosítunk és olyan megfelelő 

intézkedéseket foganatosítunk, hogy a munkakörnyezetben rejlő veszélyforrások minimalizálása 

(ésszerű és célszerű keretek között) révén a balesetek és az egészségkárosodás megelőzhetőek legyenek. 

Tudatában vagyunk annak, hogy felelőségünk van a munkavállalók egészségmegőrzésével 

kapcsolatban, amit az egészséges munkakörnyezet és az ergonómiai megterhelések csökkentésével 

szándékozunk biztosítani. 

Megfelelő intézkedésekkel próbálunk javítani a végfogyasztó által használt termékek környezeti hatását. 

Teljes tevékenységünk karbonlábnyomást rendszeresen mérjük és csökkentésére célokat tűzünk ki. 

Támogatjuk a környezetvédelmi vagy társadalmi előnyökkel járó termékek és szolgáltatások 

fejlesztését. 
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